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平成２３年瑞穂町教育委員会第６回定例会 会議録 

 

 

平成２３年６月２３日瑞穂町教育委員会第６回定例会が瑞穂ビューパーク・スカイホールに招集された。 

 

１ 出席委員は，次のとおりである。 

  １番 森田 義男 君 ・ ２番 戸田 祐佳 君 ・ ３番 清水 浩昭 君 ・ ４番 岩本 隆 君 

５番 大澤 利夫 君 

１ 欠席委員は，次のとおりである。 

  なし 

１ 説明のため出席した者の職氏名は，次のとおりである。 

  教育長（再掲） 岩本 隆 君 ・ 教育部長 坂内 幸男 君 ・ 教育課長 村野 香月 君 ・ 指導課長 黒羽 次夫 君 

社会教育課長 横沢 真 君 ・ 社会教育課主幹 吉岡 和彦 君 ・ 図書館長 桶田 潔 君 

  庶務係長（事務局） 大沢 達哉 君 

１ 本日の傍聴者 なし 

１ 本日の議事日程は，次のとおりである。 

  日程第１  会議録署名委員の指名 

  日程第２  委員長・教育長 業務報告 

  日程第３  議案第２７号 瑞穂町図書館協議会委員の委嘱について 

  日程第４  報告事項１  瑞穂町私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する告示について 
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  日程第５  報告事項２  国民体育大会競技施設整備工事（第二期）請負契約について 

   

開会  午前９時００分 

 

大澤委員長  ただいまの出席委員は，５名であります。定足数に達しておりますので，これより平成２３年瑞穂町教育委員

会第６回定例会を開催いたします。ただちに本会議を開きます。本日の議事日程は，あらかじめお手元に配付し

たとおりであります。 

大澤委員長  日程第１，会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は，会議規則第２８条の規定により委員長にお

いて，２番戸田委員を指名いたします。 

大澤委員長  日程第２，委員長・教育長業務報告を行います。初めに教育長より報告願います。 

岩本教育長  業務報告につきましては，別紙記載のとおりです。 

大澤委員長  委員長の業務報告につきましても，別紙記載のとおりですが，１件追加をお願いいたします。６月１８日の土

曜日ですが一小のセーフティ教室に参加しました。 

大澤委員長  今までの報告で何かご質問はございませんでしょうか。 

大澤委員長  質疑もないようですので，以上で業務報告は終了いたします。 

大澤委員長  日程第３，議案第２７号，瑞穂町図書館協議会委員の委嘱について，を議題とします。提案者より提案理由の

説明を求めます。 

岩本教育長  議案第２７号，瑞穂町図書館協議会委員の委嘱について，提案理由のご説明を申し上げます。瑞穂町図書館協

議会委員の任期が平成２３年６月３０日をもって満了するため，瑞穂町図書館協議会条例第２条により，次の者

を委員に委嘱したいので，本案を提出するものであります。氏名，氏井初枝，上原富明，堀池佳子，田中勝，山
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口忠，高島朝子，関谷忠，平山トモ子，住所・生年月日は記載のとおりです。なお，任期は平成２３年７月1日

から平成２５年６月３０日までです。 

大澤委員長  以上で説明が終わりました。これより質疑にはいります。何かご質問はございませんでしょうか。 

戸田委員   委員の選考理由と協議会の活動回数や会議の内容について教えてください。 

図書館長   図書館協議会条例施行規則の第３条に規定されておりまして，学校関係者２名，社会教育関係者２名，家庭教

育関係者２名，学識経験者２名の計８名で構成されています。家庭教育関係者につきまして，公募ができるとし

ておりまして，２名が公募の委員となります。また，年４回の会議を行い，図書館の視察に年１回行きます。 

戸田委員   公募委員についてですが，何名の応募があったのでしょうか。また，会議の議題について詳しく教えてくださ

い。 

図書館長   ２名の応募がありました。会議の内容としましては，子ども読書活動推進計画の進捗状況の確認や図書館の運

営について協議しています。 

森田委員   公募はどなたでしょうか。できれば備考欄等を設け記載していただけるとわかりやすくなります。 

図書館長   公募の委員は，山口さんと髙島さんです。学校教育関係者は氏井校長と上原校長です。社会教育関係者は堀池

さんと田中さんです。学識経験者は関谷さんと平山さんです。 

森田委員   要望としてですが，若い人の意見も取り入れるような形にしてもらえればと思います。 

大澤委員長  公募の委員の方は前回と同じ方でしょうか。 

図書館長   前回とは違う方です。 

大澤委員長  ほかに質疑もないようですので，質疑を終結いたします。人事案件ですので討論を省略いたします。それでは

お諮り致します。議案第２７号を原案どおりに決定することにご異議はございませんでしょうか。 

各委員    異議なし。 
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大澤委員長  異議なしと認め，議案第２７号は原案どおり可決されました。つづいて，日程第４，報告事項１，瑞穂町私立

幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する告示について，を議題とします。教育長より説明を願います。 

岩本教育長  報告事項１，瑞穂町私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する告示について，報告いたします。

私立幼稚園就園奨励費補助金については，保護者の所得状況に応じて経済的負担を軽減することを目的として，

保育料等を軽減する「就園奨励事業」を実施している地方公共団体に対して，国が所要経費の一部を補助するも

のです。平成２３年度，国等が補助単価を引き上げたため，要綱の一部を改正するものです。 

大澤委員長  以上で説明が終わりました。これより質疑にはいります。何かご質問はございませんでしょうか。 

各委員    質疑なし。 

大澤委員長  質疑もないようですので，質疑を終結いたします。報告事項１を承認します。つづいて，日程第５，報告事項

２，国民体育大会競技施設整備工事（第二期）請負契約について，を議題とします。教育長より説明を願います。 

岩本教育長  報告事項２，国民体育大会競技施設整備工事（第二期）請負契約について，ご報告を申し上げます。平成２３

年第２回瑞穂町議会定例会において,議案第４４号として上程し，平成２３年６月１３日に議決を得たので報告す

るものです。契約内容ですが，１，契約の目的，国民体育大会競技施設整備工事（第二期），２，契約の方法，指

名競争入札による契約，３，契約金額，金８，２５３万円，４，契約の相手方，東京都羽村市神明台一丁目５番

地１５，スミセキ・コンテック株式会社多摩営業所所長，室谷秀充。工事概要等につきましては，添付資料に記

載のとおりです。 

大澤委員長  以上で説明が終わりました。これより質疑にはいります。何かご質問はございませんでしょうか。 

森田委員   図面に汚水処理施設とありますが，これは何でしょうか。 

社会教育課主幹 下水道が整備されていない地域ですので，トイレの汚水を処理するものです。土壌に汚水を浸透させない設備

です。 
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大澤委員長  ほかに質疑もないようですので，質疑を終結いたします。報告事項２を承認いたします。 

以上をもって，本定例会に付議された案件は，すべて終了いたしました。これにて平成２３年瑞穂町教育委員

会第６回定例会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

 

閉会 午前９時１５分 

 

この会議録は，書記の記載したものであるが正確を証するためにここに署名いたします。 

 

      瑞穂町教育委員会委員長 

 

      瑞穂町教育委員会委員 


